
RELACIÓN DE EJERCICIOS MATEMÁTICAS 3º E.S.O 
 

TEMA 1 y 2 
 
1) Calcula: 
 

    a) ( ) ( )[ ] =−⋅−−⋅ 7466412:30                         b) ( )[ ] ( )[ ] =−−⋅−−−⋅ 74836254  

 

    c) ( ) ( )[ ] =+−⋅+⋅−−⋅ 45353107963            d) ( )[ ]( ) =+−⋅+⋅−⋅ 67537952  

 
2) Reduce y calcula: 
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3) Reduce: 
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4) Calcula y simplifica: 
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5) Calcula: 
 

       a) 00032,05         b) 6 1000000      c) 4
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6) Extrae fuera del radical cuando sea posible. 
 

                         a) 6532 bca                                 b) 4 91238 cyx  

 
 
5) Multiplica y, si es posible, reduce. 
 

                         a) 5 25 3 xx ⋅                                 b) 
5 25 2 abba ⋅        

 


